

ПРЕСС-РЕЛИЗ
31.01.2003

ПРЕЗИДЕНТ ОАО «ЛУКОЙЛ» И ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ПРАВЛЕНИЯ ОАО «ГАЗПРОМ» ОБСУДИЛИ РЕАЛИЗАЦИЮ СОВМЕСТНЫХ ПРОЕКТОВ

Сегодня в Москве состоялась встреча Президента ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагита Алекперова и Председателя Правления ОАО «Газпром» Алексея Миллера, на которой стороны обсудили ход работ по реализации совместных проектов предусмотренных в Генеральном соглашении о стратегическом партнерстве, подписанным 18 ноября 2002 года.

На встрече шла речь, в частности, о поставках газа в объеме до 10 млрд. куб. м. в год, начиная с 2005 года с Находкинского месторождения в газотранспортную систему «Газпрома».

Соглашение о стратегическом партнерстве между компанией ЛУКОЙЛ и ОАО «Газпром» предусматривает развитие сотрудничества в области разведки, добычи, транспортировки и переработки нефти и газа. В рамках Соглашения компании договорились о совместной реализации проектов, связанных с разведкой и разработкой месторождений нефти и газа в пределах Ямalo-Ненецкого автономного округа, Ненецкого автономного округа и российского сектора Каспия.